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Мета анотованого бюлетеня – максимально розгорнуто поінформувати 

читачів про нові надходження літератури та періодичних видань до фонду 

бібліотеки Уманського національного університету садівництва. До нього 

увійшли лише ті видання, які вже пройшли відповідну науково-технічну 

обробку, уведені як у традиційні, так і електронний каталоги, і вже сьогодні 

пропонуються до послуг читачів. Перелік нових видань розташований за 

галузями знань, в середині розділів – за алфавітом авторів і назв. Опис кожного 

документа містить дані про розподіл примірників у фонді бібліотеки та 

анотацію до видання. Періодичні видання систематизовано в алфавітному 

порядку із зазначенням номерів, які надійшли до фонду. 

Бюлетень випускається двічі на рік. 

Видання адресоване бібліотекарам і читачам бібліотеки Уманського 

національного університету садівництва. 
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ПЕРЕДМОВА 
 

Бібліотека Уманського національного університету садівництва пропонує 

до уваги своїх користувачів випуск 5 анотованого бюлетеня нових надходжень.  

Мета цього видання – поінформувати користувачів бібліотеки про 

документи (в т.ч. електронні) та періодичні видання, що надійшли до фонду у 

січні–червні 2023 року. До бюлетеня увійшли лише ті видання, які вже пройшли 

відповідну науково-технічну обробку, введені як до традиційного, так і до 

електронного каталогу і вже сьогодні пропонуються до послуг читачів.  

У даному бюлетені вміщено повний бібліографічний опис нових видань 

згідно з національним стандартом ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Матеріал 

розташований за класами таблиць УДК (універсальна десяткова класифікація), 

всередині розділів – в алфавіті авторів і назв. Опис кожного документа містить 

дані про розподіл і знаходження примірників у фонді бібліотеки. Поряд з цим 

подано і стислі анотації, які допоможуть користувачам краще зорієнтуватися у 

змісті книги. 

Бюлетень складається у поточному режимі, по мірі надходження 

документів до фонду бібліотеки. 

 

 

 

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 
 

НВ – абонемент наукової літератури 

АЗ – читальна зала для наукових співробітників 

ЧЗ №1 – галузева читальна зала № 1 обслуговування студентів факультету 

агрономії, факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин, 

інженерно-технологічного факультету, факультету лісового та садово-паркового 

господарства 

ЧЗ №2 – галузева читальна зала № 2 обслуговування студентів факультету 

економіки і підприємництва, факультету менеджменту 

АБ №1 – галузевий абонемент № 1 обслуговування студентів факультету 

агрономії, факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин, 

інженерно-технологічного факультету, факультету лісового та садово-паркового 

господарства 

АБ №2 – галузевий абонемент № 2 обслуговування студентів факультету 

економіки і підприємництва, факультету менеджменту 

КС – відділ збереження фондів 

ХЛ – абонемент художньої літератури 
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ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ НАУКИ І КУЛЬТУРИ 
 

Наука та знання загалом 
 
1. 001.32:63(477) 

Н 354 
Звіт про діяльність Національної академії аграрних наук 

України за 2012 рік / НААН України ; упоряд. 

А. С. Заришняк, Л. А. Пилипенко, В. В. Кузьмінський, 

О. С. Сидоренко. — К. : Аграрна наука, 2013. — 406 с. 

НВ 

 

Звіт підготовлено на основі матеріалів науково-дослідних установ та 

структурних підрозділів Президії НААН. 

Наведено основні результати виконання завдань програм наукових 

досліджень НААН: землеробство, меліорація та агроекологія; рослинництво; 

ветеринарна медицина та зоотехнія; механізація; аграрна економіка і 

продовольство. 

Висвітлено результати спільних досліджень з науковими установами 

НААН України, мінагрополітики України, інших міністерств і відомств; 

результати співробітництва наукових установ НААН з вищими навчальними 

закладами. 

 

 

Документація. Книги. Авторство 
 
2. 002.1 

К 36 

Керування документацією : підручник / М. Ф. Безкровний, 

М. Ф. Кропивка, Ю. І. Палеха та ін. ; за заг. ред. 

Ю. І. Палехи. — К. : Ліра-К, 2015. — 296 с. 

КС 

 
У підручнику комплексно висвітлено питання документаційного 

забезпечення сучасного управління з урахуванням вимог новітніх законів, 

інструкцій та стандартів, тенденцій розвитку діловодства. 

Підручник включає питання як безпосереднього створення і оформлення 

документів, так і висвітлення організації діловодного процесу. Наведено 

розгорнуті характеристики основних нормативних положень щодо створення 

документів, велика увага приділена особливостям керування документацією. 

Вперше деталізовано технологічні аспекти роботи як з традиційними так і 

електронними документами. 

Підручник допоможе студентам при вивченні дисциплін «Діловодство», 

«Документаційне забезпечення управління» та «Керування документацією». 
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Практичні завдання і тести дозволять проконтролювати ступінь засвоєння 

знань. 

Розрахований на фахівців, керівників організацій, працівників 

інформаційно-консультаційних та діловодних служб, викладачів і слухачів 

системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів та всіх, 

хто прагне до високої культури роботи з документами. 

 

 

Управління. Менеджмент 
 
3. 005:658(075.8) 

Л 487 

Лепський, В. В. Менеджмент і моделювання 

діяльності підприємства : навч. посіб. / 

В. В. Лепський ; М-во освіти і науки України. — 

Одеса : [ЛЕРАДРУК], 2015. — 204 с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 
У пропонованому посібнику розкриваються поняття і складові 

моделювання і менеджменту підприємства. Особлива увага приділяється 

процесу менеджменту та моделюванню інформаційних потоків, виробничої 

програми підприємства та факторно-індексному моделюванню. 

Навчальний посібник призначений для підготовки студентів закладів 

вищої освіти в галузі «Менеджменту і адміністрування» освітньо-

кваліфікаційного рівня магістр – «Менеджмент зовнішньоекономічної 

діяльності», «Менеджмент організацій і адміністрування». 

 
4. 005.8(02) 

Л 487 

Лепський, В. В. Проектний менеджмент: інтегроване 

управління проектно-орієнтованими медичними 

закладами : монографія / В. В. Лепський ; М-во освіти 

і науки України, Черкас. держ. технолог. ун-т. — 

Черкаси : [Чабаненко Ю.], 2019. — 228 с. 

ЧЗ№1 

 
Розглянуто теоретико-методологічні основи управління програмами, 

проектами та портфелями проектів в проектно-орієнтованих медичних 

закладах. Представлена методологія програмно-портфельно-проектного 

управління в медичних закладах в інтеграції із стратегічним та процесним 

управлінням в цих організаціях. Наведені термінологічний базис, принципи, 

моделі, методи та процеси одночасного та інтегрованого управління 

проектами, портфелями проектів та програмами розвитку в медичних 

закладах, які використовують проектний підхід в менеджменті. 
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Для менеджерів вищої та середньої ланки управління в медичних 

закладах, науковців, студентів соціально-економічних спеціальностей, а також 

інших галузей знань, в межах яких здобувачі освітніх ступенів вивчають 

різноманітні аспекти науки управління, зокрема 07 «Управління та 

адміністрування», 28 «Публічне управління та адміністрування» та ін., 

керівників проектів і програм в різних галузях.   

 

 

Стандартизація та стандарти 
 
5. 006.44(477):378:63 

М 62 

Галузевий стандарт вищої освіти України / М-во 

освіти і науки України. — К. : [б.в.], 2014. — 

54 с. — (Держ. стандарт України). 

НВ 

 
Цей стандарт є складовою галузевих стандартів вищої освіти, де 

узагальнюються вимоги з боку держави, світового співтовариства та 

замовників випускників щодо змісту вищої освіти. ОКХ відображає соціальне 

замовлення на підготовку фахівця з урахуванням аналізу професійної діяльності 

та вимог до змісту освіти і навчання з боку держави та окремих замовників 

фахівців. 

Цей стандарт поширюється на систему вищої освіти: органи, які 

здійснюють управління у галузі вищої освіти; інші юридичні особи, що надають 

освітні послуги у галузі вищої освіти; вищі навчальні заклади всіх форм 

власності, де готують фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня магістр галузь 

знань 0901 «Сільське господарство і лісництво» напрям підготовки 6.090105 

«Захист рослин» спеціальність 8.09010502 «Карантин рослин» освітній рівень 

повна вища освіта кваліфікація 2213.2 «Інспектор з карантину рослин». 

 

6. 006.1/.83: 

633(076) 

С 764 

Стандартизація та контроль якості продукції 

рослинництва : [практикум] / Г. І. Подпрятов, 

Л. Ф. Скалецька, В. І. Войцехівський, Л. М. Мацейко. — 

друге вид., випр., доп. і перероб. — Луцьк : Терен,  

2012. — 448 с. 

КС 

 

Розглянуто методику вивчення основних нормативних документів 

державної системи стандартизації і стандартів, які використовуються в 

агропромисловому комплексі. 

Даний лабораторний практикум містить матеріали, необхідні для 

виховання у студентів навичок оцінки якості продукції рослинництва. У 
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навчальному посібнику викладено порядок виконання лабораторних робіт з 

декількох дисциплін, включено завдання з вирішенням ситуаційних завдань. Крім 

того, студенти можуть використати цей посібник під час виконання 

самостійної роботи та самоконтролю знань під час підготовки до заліку. На 

лабораторних заняттях студенти також мають користуватися діючою 

нормативною документацією. 

Посібник підготовлений на основі лекційного матеріалу з дисциплін: 

«Стандартизація та управління якістю продукції рослинництва», 

«Стандартизація і сертифікація продуктів переробки з рослинницької 

сировини», «Нормативне забезпечення галузей зберігання та переробки 

продукції рослинництва», «Наукові аспекти управління якістю продукції 

рослинництва в процесі зберігання та переробки» для ОКР «Бакалавр» та 

«Магістр» агробіологічних та економічних спеціальностей. 

Призначено для студентів агрономічних та економічних спеціальностей 

сільськогосподарських вузів. Може бути корисно магістрам, аспірантам, 

спеціалістам сільського господарства, слухачам курсів підвищення кваліфікації. 
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СУСПІЛЬНІ НАУКИ 
 

Соціологія 
 

7. 316.334.52+ 

316.334.55 

У 521 

Соціальний розвиток сільських регіонів : кол. 

моногр. / УНУС ; за ред. А. М. Шатохіна, 

М. В. Костюк. — вип. 3. — Умань : 

Сочінський М. М., 2018. — 306 с. 

ЧЗ№1 

 
Колективна монографія підготовлена на підставі матеріалів, поданих 

науковцями провідних вузів України. В монографії розкриваються соціальні, 

економічні, політичні й культурні аспекти розвитку сільських регіонів, 

теоретичні й практичні проблеми формування громадянського суспільства, 

методологічні засади реформування аграрної освіти. 

Призначена для науковців і соціальних працівників. 

 

 

Економіка 
 

8. 336.221:332.6 

Б 83 

Боровик, П. М. Оподаткування землі та 

нерухомості : навч. посіб. / П. М. Боровик, 

Ю. О. Кисельов, М. В. Шемякін ; за ред. 

Ю. О. Кисельова. — Умань : Сочінський М. М., 

2022. — 100 с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 

Навчальний посібник присвячений податковим відносинам в геодезії, 

землеустрої та операціях з нерухомим майном. Видання базується на основі 

навчальної програми з курсу «Оподаткування землі і нерухомості». 

Для студентів магістратури, що навчаються за освітньою програмою 

«Геодезія та землеустрій», спеціальність 193 «Геодезія та землеустрій», 

практикуючих геодезистів і землевпорядників, фахівців з оцінки нерухомого 

майна, викладачів та аспірантів. 

 

9. 338.43 

І-73 

Інтелектуальний капітал підприємств АПК в 

регіональній інноваційній системі : монографія / 

Г. В. Жаворонкова, В. О. Жаворонков, Д. М. Соковніна 

та ін. ; за ред. Г. В. Жаворонкової. — Умань : 

Сочінський, 2012. — 550,[1] с. 

НВ 
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В монографії розглянуто наукові засади розвитку регіональних 

інноваційних систем, наведено результати аналізу інноваційного потенціалу 

регіону та використання інтелектуального капіталу підприємства АПК. 

Здійснено оцінку нематеріальних активів та обгрунтовано систему управління 

ними. Запропоновано бізнес-модель маркетингового управління 

інтелектуальним капіталом наукових підприємств АПК та комплекс 

методичних і організаційних заходів щодо посилення впливу регіону на 

інноваційну діяльність господарюючого суб’єкта. 

Для науковців, державних службовців, викладачів, аспірантів та 

студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів. 

 

10. 338.242: 

61(02) 

Л 487 

Лепський В. В. Сучасний стан та перспективи 

розвитку управління галуззю медицини : 

монографія / В. В. Лепський ; М-во освіти і науки 

України. — Одеса : [ЛЕРАДРУК], 2015. — 213 с. 

НВ 

ЧЗ№1 

 

У пропонованому дослідженні системно викладене поняття, зміст та 

методологія управління галуззю медицини. Дається характеристика основних 

показників розвитку галузі медицини, зокрема кадрового складу та 

фінансування галузі. Зосереджено увагу на питаннях оптимізації кадрової 

політики, науково-інноваційного забезпечення та удосконаленні механізмів 

фінансування галузі медицини. 

Розраховано на науковців, управлінців державного, місцевого 

самоврядування, господарського і громадського рівнів управління розвитком 

галузі медицини, викладачів, аспірантів, студентів вищих навчальних закладів 

медичної освіти. 

 

11. 332:631.11 

(477) 

П 149 

Паляничко, Н. І. Фінансово-економічне забезпечення 

збалансованого використання земельних ресурсів 

України / Н. І. Паляничко. — К. : Аграрна наука, 

2017. — 240 с. 

НВ 

 

Висвітлено напрями, принципи, фактори удосконалення фінансово-

економічного забезпечення збалансованого використання земель 

сільськогосподарського призначення як основного компонента досягнення 

прийнятного рівня агроекологічної і продовольчої безпеки держави. 

Узагальнено та систематизовано результати фундаментальних і прикладних 

досліджень за ключовими аспектами нормативно-законодавчого й фінансово-

економічного забезпечення збалансованого використання земельних ресурсів. На 

основі аналізу існуючого агроекологічного якісного стану землекористування, 
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що є результатом ведення аграрного виробництва та стану його матеріально-

технічної бази і рівня інвестиційного забезпечення, обгрунтовано напрями 

інтенсифікації фінансових надходжень. Вбачається, що найефективнішим є 

використання інструментів іпотечного кредитування з розвитком усього 

спектра ринкової інфраструктури цього виду діяльності, що потребує 

запровадження вільного обігу земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення. 

Рекомендовано для представників органів державної влади, учених, 

викладачів, студентів та всіх зацікавлених у пошуку шляхів розв’язання 

екологічних проблем землекористування як агроресурсного базису розвитку 

сільського господарства. 

 

12. 338.48 

У 521 

Стратегічні перспективи туристичної та готельно-

ресторанної індустрії в Україні: теорія, практика та 

інновації розвитку : збірник матеріалів Всеукр. наук.-

прак. інт.-конф., 30–31 жовтня 2019 р. / УНУС, Ф-т 

менеджменту, каф. туризму та готельно-ресторанної 

справи. — Умань : Візаві, 2019. — 349 с. 

НВ 

 

У збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної інтернет-

конференції «Стратегічні перспективи туристичної та готельно-ресторанної 

індустрії в Україні: теорія, практика та інновації розвитку» 30–31 жовтня 

2019 року подано тези доповідей учених, науковців, викладачів, магістрантів, 

аспірантів, студентів щодо теоретичних та практичних аспектів 

інноваційного розвитку туристичної та готельно-ресторанної індустрії в 

Україні. 

Видання рекомендоване для студентів, аспірантів, викладачів, наукових 

співробітників, які займаються науковими дослідженнями сфери туризму та 

індустрії гостинності. 

 

13. 338.48+640.4 

У 521 

Теорія, практика та інновації розвитку туристичної 

і готельно-ресторанної індустрії : зб. матеріалів 

міжнар. наук.-практ. конф., 29–30 трав. 2019 р. / 

УНУС, Ф-т менеджменту, Каф. туризму та 

готельно-ресторанної справи. — Умань : Візаві, 

2019. — 251 с. 

НВ 

 

У збірнику матеріалів міжнародної науково-практичної конференції 

«Теорія, практика та інновації розвитку туристичної і готельно-ресторанної 

індустрії», що відбулася 29–30 травня 2019 року, подано тези доповідей учених, 
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науковців, викладачів, магістрантів, аспірантів, студентів щодо актуальних 

проблем, тенденцій розвитку, специфіки, розробки та впровадження 

інноваційних процесів у туристичну і готельно-ресторанну сфери. 

Видання рекомендоване для студентів, аспірантів, викладачів, наукових 

співробітників, які займаються дослідженнями сфери туризму та індустрії 

гостинності. 

 
 

Право 
 

14. 340(075.8) 

П 685 

Правознавство : навч. посіб. / З. П. Білошкурська, 

Л. В Машковська., О. А Поліщук, І. Г. Коваленко-

Чукіна. — Умань : Візаві, 2019. — 740 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику висвітлено основні положення галузей права 

України, найбільш важливі аспекти правового регулювання суспільних відносин 

в Україні, а саме, основи теорії держави та права, конституційного, 

адміністративного, цивільного, господарського, трудового, кримінального та 

інших галузей права, що дає можливість зрозуміти складні проблеми держави і 

права, конституційного процесу, державного будівництва та правового 

регулювання відносин у багатьох галузях суспільного життя, а також порядок 

та встановлені законодавством вимоги щодо захисту порушених прав. 

Ознайомлення із зазначеним матеріалом допоможе студентам набути 

відповідних теоретичних знань та навичок, орієнтуватись у чинному 

законодавстві, працювати з нормативно-правовими актами, правильно 

застосовувати правові норми до конкретних практичних ситуацій. 

Навчальний посібник «Правознавство» підготовлено на основі чинного 

законодавства України та практики його застосування. Рекомендований для 

здобувачів вищої освіти аграрних вузів та інших навчальних закладів, де 

викладається курс «Правознавство», а також для всіх, хто опановує основи 

права. 

 

15. 347.214.2(038) 

С 916 

Сучасний україно-російсько-англійський словник 

об’єктів нерухомості / за ред. к.м.н., доц. 

Лепського В. В. — 2-ге вид., перероб. та доп. — 

Одеса : Одеська міська друкарня, 2017. — 505 с. 

ЧЗ№1 

ЧЗ№2 

 

У словнику наведено понад 4000 слів і словосполучень найуживанішої 

лексики з об’єктів нерухомості сучасної української, російської та англійської 
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мов. 

Видання розраховано на викладачів вищої школи, службовців і наукових 

працівників всіх рівнів, учителів, студентів. 

 

 

16. 342.553(072) 

Ф 796 

Формування паспорта об'єднаної територіальної 

громади в Україні : навч.-метод. посіб. / авт.-

упоряд. : В. С. Куйбіда, А. П. Савков, М. І. Кучер 

та ін. ; за заг. ред. М. К. Орлатого. — К. : НАДУ, 

2018. — 256 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчально-методичному посібнику розглянуто теоретичні засади 

паспорта об’єднаних територіальних громад та методологічні аспекти його 

формування; вивчено практику держав Європейського Союзу щодо проведення 

моніторингу соціально-економічного розвитку територій; узагальнено 

методичні підходи до формування структури та показників паспорта 

об’єднаних сільських громад; запропоновано загальну структуру паспорта 

об’єднаної територіальної громади. 

Розрахований на слухачів Національної академії державного управління 

при Президентові України, студентів, аспірантів і викладачів вищих 

навчальних закладів, спеціалістів державних органів та органів місцевого 

самоврядування, фахівців з питань публічного управління розвитком 

територіальних громад. 

 
 

Військова справа 
 

17. 355.01 

В 58 

Власюк, О. С. Кремлівска агресія проти України: 

роздуми в контексті війни : монографія / 

Олександр Власюк, Сергій Кононенко. — К. : НІСД, 

2017. — 304 с. 

ЧЗ№1 

 

Виокремлено і витлумачено актуальні теоретико-методологічні та 

пов’язані з ними ідеологічні питання подальшої розбудови системи національної 

безпеки України за умов зовнішньої агресії і втрати частини території 

держави. Особливу увагу приділено опису міжнародного, безпекового, 

соціопсихологічного аспектів історичної ситуації, в якій опинилася сучасна 

Українська держава; розробці на основі вчення про «системи міжнародних 

відносин» теоретико-методологічного апарату аналізу й інтерпретації 
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проблематики національної та міжнародної безпеки в постбіполярному світі; 

теоретичному тлумаченню ключових питань сучасної світової політики: 

співвідношення війни і миру, формування міжнародних союзів «стратегічного 

партнерства», перспективи еволюції євроінтеграційних процесів та 

умиротворення міжнародних відносин на пострадянському просторі. 

Запропоновано трискладову теоретичну модель системи національної безпеки 

України. 
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МАТЕМАТИКА. ПРИРОДНИЧІ НАУКИ 
 

Природа. Навколишнє середовище 
 
18. 519.6(075.8) 

Б 484 

Березовський, В. Є. Чисельні методи з 

прикладами реалізації мовою PYTHON : навч. 

посіб. / В. Є. Березовський, Л. Є. Ковальов, 

М. О. Медведєва. — Умань : Візаві, 2023. — 88 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику розглянуті основні традиційні питання курсу 

чисельних методів. Наведено багато прикладів розв’язання задач із 

застосуванням мови PYTHON. Посібник містить достатню кількість завдань 

для самостійного розв’язання. 

Для студентів, які навчаються за спеціальністю 122 «Комп’ютерні 

науки». 

Посібник може бути використаний студентами, які навчаються за 

спеціальностями 014.04 «Середня освіта (Математика)», 014.08 «Середня 

освіта (Фізика)», 014.09 «Середня освіта (Інформатика)». 

 

19. 504(075.8) 

Б 811 

Бондар, О. І. Основи біологічної безпеки (екологічна 

складова) : навч. посіб. / О. І. Бондар, 

Л. П. Новосельська, Т. Г. Іващенко ; під заг. ред. д-

ра біол. наук Г. Г Шматкова. — К. : Херсон : 

Грінь Д. С., 2016. — 372 с. 

КС 

 

Навчальний посібник представляє собою розширений курс лекцій з 

дисципліни «Біологічна безпека», що входить до циклу предметів спеціального 

підготування магістрів спеціальності 101 – екологія, галузі знань 10 – 

природничі науки. 

Підручник буде актуальним для студентів, аспірантів, спеціалістів та 

науковців з екологічної безпеки, керівників виробничої сфери, а також фахівців 

природоохоронної діяльності. 

 

20. 502 

Г 13 

Гадзало, А. Я. Інституціональне забезпечення 

транскордонного співробітництва України у сфері 

природокористування : монографія / А. Я. Гадзало ; за 

ред. О. І. Дребот. — К. : ДІА, 2019. — 336 с. 

НВ 
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Висвітлено теоретичні підходи до визначення сутності 

інституціонального забезпечення збалансованого природокористування в 

контексті транскордонного співробітництва. Обгрунтовано концептуальні 

положення забезпечення збалансованого природокористування в контексті 

транскордонного співробітництва. Розроблено методичний підхід до побудови 

прогнозної моделі з отримання інвестицій на раціональне використання 

природних ресурсів. Запропоновано стратегічні напрями розвитку 

транскордонного співробітництва у сфері природокористування. Значне місце 

відведено впливу неформальних інститутів і транскордонної співпраці між 

Україною та ЄС. 

 

21. 504:338.43 

(477.41) 

Е 457 

Еколого-економічні основи збалансованого розвитку 

агросфери Київської області : [монографія] / за наук. 

ред. акад. О. І. Фурдичка. — К. : ДІА, 2015. — 736 с. 

НВ 

 

У монографії узагальнено багаторічні наукові результати і практичний 

досвід колективу вчених Інституту агроекології і природокористування НААН, 

проаналізовано природо-ресурсний потенціал, дані щодо екологічного стану та 

аграрного виробництва Київської області. На основі проведених комплексних 

наукових досліджень розроблено наукове забезпечення збалансованого розвитку 

агросфери з метою збереження агроресурсного потенціалу та підвищення 

економічної ефективності й конкурентоздатності Київської області. 

Монографія призначена для державних органів влади, місцевого 

самоврядування, керівників агроформувань, фахівців сільськогосподарських 

підприємств та з охорони навколишнього природного середовища, які 

займаються питаннями використання й охорони природних ресурсів агросфери, 

вчених, молодих науковців, викладачів та студентів аграрного і екологічного 

профілю.  

 

22. 504:577.34(075,8) 

Р 154 

Радіоекологія з основами радіобіології :  

підруч. / Г. М. Чоботько, О. С. Дем'янюк, 

Л. А. Райчук, І. К. Швиденко ; за ред. 

Г. М. Чоботька. — К. : [ДІА], 2022. — 338 с. 

ЧЗ№1 

 

У підручнику висвітлено основні концепції, поняття та питання сучасної 

радіоекології та радіобіології. Розглянуті особливості існуючих природних та 

штучних джерел іонізуючого випромінювання та їх вплив на довкілля, 

структура та функціонування системи якості та радіаційного контролю. 

Охарактеризовано шляхи міграції радіонуклідів у повітрі, воді, грунті та 

методи прогнозування рівнів радіаційного забруднення об’єктів навколишнього 
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середовища та людини. Висвітлено стохастичні та детерміністичні радіаційні 

ефекти, поняття радіомодифікації, радіосенсилібізації і радіопротекції. 

Викладено основи радіометрії та вибору проб для аналізу, основи радіаційної 

безпеки, природокористування і ведення сільськогосподарськоговиробництва в 

умовах радіаційного забруднення. 

Підручник призначено для здобувачів освітнього ступеня «Доктор 

філософії» спеціальностей 201 «Агрономія» та 101 «Екологія», а також 

студентів вищих учбових закладів, викладачів та наукових співробітників із 

природничих та міждисциплінарних напрямів підготовки. 

 
 

Геодезія 
 

23. 528.48(075.8) 

Р 697 

Романчук, С. В. Інженерна геодезія : підручник / 

С. В. Романчук ; МНіО України, Національний 

університет водного господарства та 

природокористування. — Рівне : [Дятлик М. С.], 

2019. — 677 с., іл. 

АБ№1 

 

Підручник написано відповідно до програми дисципліни «Інженерна 

геодезія». У підручнику наведено послідовність викладення матеріалу та його 

значення в народному господарстві. Особливу увагу приділено способам 

визначення положення точок на поверхні Землі, зображення її частин на 

топографічних планах і картах, побудові профілів місцевості за заданим 

напрямом, методиці вертикального планування кварталів та проїздів, рішенню 

інженерних задач на місцевості, виносу проекту в натуру. Наведено питання 

для самоконтролю та покажчик відповідей на них. Вміщено правила техніки 

безпеки на геодезичних роботах і бережливе ставлення до геодезичних 

приладів. 

Підручник призначено для студентів спеціальності 192 – «Будівництво 

та цивільна інженерія» та інших галузей знань. Буде корисним для магістрів, 

аспірантів та інженерів-будівельників. Таблиць 34, рис. 279, формул 417, бібл. 

21. 
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Фізика 
 

24. 53.08(02) 

Л 487 

Лепський, В. В. Шляхи вдосконалення ультразвукового 

методу вимірювання в’язкості рідини : монографія / 

В. В. Лепський ; М-во освіти і науки України, Одес. 

нац. політех. ун-т. — Черкаси, Одеса, ОНПУ : [б.в.], 

2015. — 164 с. 

ЧЗ№1 

 

Розглянуті методи вимірювання в’язкості рідини, одержали подальший 

розвиток ультразвукового методу контролю в’язкості, зокрема, 

запропонований метод вимірювання в’язкості рідини за допомогою 

п’єзоелектричних трансформаторів. Наведені шляхи вдосконалення відомих і 

створення нових п’єзоелектричних перетворювачів в’язкості рідини. 

Запропоновано використання в п’єзоелектричних перетворювачах стрижневих 

і фокусуючих ультразвукових концентраторів коливальної швидкості, що 

дозволяє розширити діапазон контроля в’язкості. Розглянуто питання 

підвищення точності вимірювання в’язкості. 

 

 

Хімія 
 

25. 547(076.5) 

О - 951 

Очеретенко, Л. Ю. Практикум з органічної хімії : 

навч. посіб. для вузів / Л. Ю. Очеретенко, 

Н. І. Бардіж, С. С. Замаховська. — Умань : [б.в.], 

2013. — 89 с. 

КС 

 

Навчальний посібник «Практикум з органічної хімії» спрямований на 

систематизацію та конкретизацію матеріалу з органічної хімії, який 

студенти зобов’язані вивчити в процесі лабораторно-практичних занять та 

самостійної підготовки. 

Практикум містить правила роботи і техніки безпеки в лабораторії 

хімії, поради та рекомендації щодо проведення лабораторних робіт, методики 

проведення конкретних хімічних дослідів, плани семінарських занять, а також 

завдання для самостійної, індивідуальної роботи студентів. 

Акцентується увага на практичному застосуванні найважливіших 

теоретичних положень органічної хімії. 

Питання для самостійної роботи орієнтують студентів на глибоке 

вивчення теоретичного курсу органічної хімії. 
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Навчальний посібник може використовуватись в модульно-рейтинговій 

системі навчання. 

 
 

Біогеохімія 
 
26. 550.47(075.8) 

Ш 715 

Шмандій, В. М. Основи біогеохімії : навч. посіб. / 

В. М. Шмандій, Л. А. Бездєнєжних. — Херсон : ОЛДІ-

ПЛЮС, 2014. — 176 с. 

КС 

 
Навчальний посібник призначений для студентів з підготовки бакалавра 

за напрямом «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване 

природокористування». 

Розглянуто основні поняття основ біогеохімії як науки про взаємодію 

живих речовин і геохімічного середовища. В.І. Вернадський, основоположник 

біогеохімії, виявляє грандіозну роль живої речовини в геохімічних процесах на 

нашій планеті. Для вивчення ролі живої речовини в біосфері були потрібні 

знання біології, геології, хімії, саме на їх основі створилась нова наука – 

біогеохімія. Специфіка й значення біогеохімії полягає у тому, що об’єкт її 

досліджень лежить на перехресті двох фундаментальних структурних рівнів 

матерії – атомарного й біосферного. 

 

 

Біологія 
 

 

27. 577.34(075.8) 

Г 935 

Гудков, І М. Радіобіологія : підручник / 

І. М. Гудков. — Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2016. — 

504 с. 

ЧЗ№1 

 

Згідно типової програми курсу «Радіобіологія» викладені основні 

положення сучасної загальної та сільськогосподарської радіобіології та 

радіоекології. Коротко викладена історія радіобіології та етапи її розвитку. 

Наведено відомості про природу іонізуючих випромінювань, їхні джерела, 

взаємодію з речовинами живих організмів. Розглянуто біологічні ефекти 

іонізуючих випромінювань, радіочутливість організмів різних таксономічних 

груп, можливості її модифікації. Особливу увагу приділено процесам міграції 

радіоактивних речовин в об’єктах навколишнього середовища та шляхам 

надходження в рослини та в організм тварин і людини, особливостям 
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господарювання на забруднених радіонуклідами територіях, використанню 

іонізуючих випромінювань у різних сферах народного господарства. Висвітлено 

основні принципи радіаційної безпеки. 

 

 

Ботаніка 
 

28. 58(076.5) 

Л 124 

Лабораторні роботи з ботаніки. Практикум : навч. посіб. / 

М. М. Світельський, Л. А. Котюк, М. І. Федючка та ін. : 

за ред. М. М. Світельського. — Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 

2014. — 448 с. 

КС 

 

У навчальному посібнику викладено основні методичні рекомендації і 

вказівки щодо виконання 28 лабораторних робіт з цитології, гістології, 

морфології та анатомії вегетативних і генеративних органів, а також 

систематики нижчих і вищих рослин. Для підготовки студентів аграрного 

спрямування, перелік питань та тестові завдання до кожного змістовного 

модуля. 

Рекомендований для студентів аграрних вищих навчальних закладів ІІІ-VІ 

рівнів акредитації. 
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ПРИКЛАДНІ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНІКА 
 

Лісове господарство 
 
29. 630*6(477) 

Д 73 

Дребот, О. І. Збалансований розвиток лісового 

сектору економіки в контексті європейської інтеграції 

України : монографія / О. І. Дребот, М. Х. Шершун, 

О. І. Шкуратов ; за наук. ред. акад. НААН 

О. І. Фурдичка. — К. : Аграрна наука, 2014. — 348 с. 

КС 

 
У монографії викладено теоретико-методологічні основи збалансованого 

розвитку лісового сектору економіки в контексті Європейської інтеграції 

України. Обгрунтовано концептуальні засади реформування системи лісового 

господарства в умовах трансформації земельних відносин відповідно до 

європейських вимог. Досліджено сучасний стан і тенденції розвитку лісового 

сектору економіки України. Проведено аналіз інституціонального забезпечення 

лісового сектору економіки в умовах євроінтеграції. Удосконалено методичні 

підходи до імплементації пан’європейських критеріїв та індикаторів 

збалансованого ведення лісового господарства. Обгрунтовано напрями 

збалансованого розвитку лісового сектору економіки України в контексті 

європейських перспектив. 

Монографія розрахована на фахівців у галузі економіки, працівників 

державних установ, керівників підлриємств, лісового сектору економіки, 

вчених, викладачів, студентів. 

 

30. 630*2: 

330.837 

Д 73 

Дребот, О. І. Інституціоналізація лісового сектора 

економіки в контексті сталого розвитку України : 

монографія / О. І. Дребот. — К. : ДІА, 2012. — 336 с. 

КС 

 

У монографії викладено теоретико-методологічні основи 

інституціоналізації лісового сектора економіки в умовах сталого розвитку. 

Досліджено сучасний стан лісового сектора економіки України в контексті 

інституціональних змін. Проведено аналіз інституціонального забезпечення 

лісового сектора економіки в умовах збалансованого розвитку. Запропоновано 

шляхи вдосконалення інституціонального середовища лісового сектора 

економіки на засадах раціонального природокористування. Обґрунтовано 

природо-економічні особливості інституціональної моделі сталого розвитку 

лісового сектора економіки. 
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Монографія розрахована на фахівців у галузі економіки 

природокористування, працівників державних установ, керівників підприємств 

лісового сектора економіки, вчених, викладачів, студентів, екологів та 

економістів. 

 

31. 630*18(075.8) 

Е 457 

Екологія лісів : навч. посіб. / М-во освіти і науки 

України, УНУС. — Умань : Візаві, 2019. — 222 с. 
ЧЗ№1 

 

Навчальний посібник підготовлено на кафедрі лісового господарства 

Уманського національного університету садівництва. Призначений для 

студентів, які навчаються за спеціальностями 205 – Лісове господарство, 183 

– Технології захисту навколишнього середовища та 101 – Екологія. Може бути 

використаний як основна навчальна література при вивченні дисциплін 

«Екологія лісів» та «Лісова екологія і типологія». 

 

32. 630*26 

Ф 95 

Фурдичко, О. І. Основи управління агроландшафтами 

України : [монографія] / О. І. Фурдичко, 

А. П. Стадник. — К. : Аграрна наука, 2012. — 384 с. 

КС 

 

У монографії узагальнено практичний досвід, наукові результати, а 

також сучасні уявлення щодо проблеми оптимізації полезахисних та захисних 

лісових насаджень різного цільового призначення в агроландшафтах України на 

основі збалансованого розвитку і запропоновано шляхи управління 

агроландшафтами лісомеліоративними методами. На основі проведених 

багаторічних наукових досліджень розроблено теоретико-методологічні 

основи ландшафтно-екологічної оптимізації захисних лісових насаджень в 

агроландшафтах. Запропоновано лісомеліоративне районування України як 

ландшафтно-екологічну основу оптимізації систем захисних лісових насаджень 

в агроландшафтах лісомеліоративних районів України. На основі сучасних 

методів проведено аналіз структури систем захисних лісових насаджень в 

агроландшафтах з позицій їх оптимізації. Обгрунтовано екологічну та 

економічну ефективність оптимізованих систем захисних лісових насаджень. 

Монографія призначена для керівників агроформувань, науковців, 

землекористувачів, агролісомеліораторів, фахівців сільськогосподарських 

підприємств та з охорони навколишнього природного середовища, які 

займаються питаннями використання й охорони природних ресурсів агросфери, 

а також викладачів, аспірантів, докторантів і студентів вищих навчальних 

закладів екологічного профілю. 
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33. 630*2:330.15:

504(075.8) 

Ш 507  

Шершун, М. Х. Економіка природокористування 

лісових екосистем : навч. посіб. / М. Х. Шершун., 

О. І. Дребот. — К. : ДІА, 2017. — 264 с. 

ЧЗ№1 

 

У підручнику викладено основні положення і концепції економіки 

природокористування лісових екосистем, розглянуто еколого-економічні 

проблеми використання важливої складової природно-ресурсного потенціалу 

території лісових екосистем, наведено механізми управління процесами 

екологізації виробництва, приділено увагу інноваційним та ринковим факторам 

щодо раціонального природокористування. 

Для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 051 «Економіка» та підготовка фахівців у вищих навчальних 

закладах напряму «Екологія, охорона навколишнього середовища та 

збалансоване природокористування». 

 

34. 630*2(477.46)(02) 

Ш 68 

Шлапак, В. П. Соснові ліси Середнього 

Придніпров'я : [монографія] / В. П. Шлапак, 

В. В. Шлапак. — Умань : Сочінський М. М., 

2022. — 538 с. 

НВ 

 

У монографії узагальнено сучасний стан досліджуваної проблеми, яка 

стосується методів залісення піщаних земель у межах Середнього 

Придніпров’я. Висвітлені для сучасного лісокультурного виробництва проблеми, 

які стосуються агротехнологічних прийомів створення й вирощування лісових 

культур сосни. Автори, залучивши результати багаторічних досліджень, 

здійснили лісівничу оцінку впливу чистих та змішаних насаджень сосни 

звичайної на мікроклімат, трав’яну рослинність, фізико-хімічні властивості 

грунту, біологічну стійкість та продуктивність деревостанів, а також 

звернули увагу на назрілу потребу підсилити охорону та забезпечити 

раціональне використання прирічкових піщаних земель. 

Найбільш вагомі наукові дослідження проводили в Черкаському бору, на 

піщаних масивах Притясминських борів (Чигиринський, Олександрівський і 

Бірківський бори), на Світловодських, Кременчуцьких, Дніпровських та 

Новомосковських пісках. 

Монографія підготовлена для бакалаврів, магістрів та аспірантів. Вона 

може бути корисною для фахівців у царині лісового господарства та екології. 
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Сільське господарство 
 
35. 631.8:581.5 

В 19 

Василенко, М. Г. Органо-мінеральні добрива і 

регулятори росту рослин в агроекосистемах : 

монографія / М. Г. Василенко, А. П. Стадник. — 

Київ : ДІА, 2018. — 310,[2] с. 

НВ 

 
У монографії узагальнено практичний досвід, наукові результати, а 

також сучасні уявлення щодо проблеми використання органо-мінеральних 

добрив і регуляторів росту рослин в агроекосистемах. На основі проведених 

багаторічних наукових досліджень розроблено рекомендації щодо 

використання їх в агроекосистемах. Обгрунтовано екологічну та економічну 

ефективність застосування органо-мінеральних добрив і регуляторів росту 

рослин в агроекосистемах. 

Монографія присвячена для керівників агроформувань, науковців, 

землекористувачів, фахівців сільськогосподарських підприємств та охорони 

навколишнього природного середовища. Які займаються питаннями 

використання й охорони ресурсів агросфери, а також викладачів, аспірантів. 

Докторантів і студентів вищих навчальних закладів сільськогосподарського і 

екологічного профілю.  

 

36. 631.452 

Д 304 

Демиденко, О. Трансформація органічного вуглецю 

в агроценозах Лісостепу : монографія / 

О. В. Демиденко. — Чорнобай : [б.в.], 2022. — 388 с. 

НВ 

 

Наукова монографія Демиденко О. В. «Трансформація органічного 

вуглецю в агроценозах Лісостепу» є результатом багаторічних (понад 35 років) 

досліджень автора з питань зміни гумусного стану чорноземів Лісостепу під 

впливом постагрогенного і агрогенного навантаження. У монографії наведено 

теоретичне узагальнення і нове вирішення наукової проблеми оцінки гумусного 

стану, збереження і відтворення родючості чорноземів Лісостепу України. В 

монографії зібрано опубліковані праці різних років та раніш не публіковані 

праці з гумусного стану чорноземів Лісостепу. 

Монографія розрахована на науковців, фахівців у галузі сільського 

господарства, аспірантів, докторантів, викладачів і студентів галузевих 

вищих навчальних закладів, всіх, хто цікавиться досягненнями вітчмзняної 

аграрної науки у напрямку вивчення гумусного стану чорноземів Лісостепової 

зони України. 
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37. 631.153.3(075.8) 

З – 526 

Землеробство : підручник / В. О. Єщенко, 

П. Г. Копитко, О. Б. Карнаух, Ю. І. Накльока ; за 

ред. В. О. Єщенка. — Умань : Сочінський М. М., 

2022. — 418 с. 

ЧЗ№1 

 

Землеробство можна розглядати окремо як сільськогосподарську галузь, 

і як науку, що вивчає загальні прийоми вирощування сільськогосподарських 

культур, розробляє заходи раціонального використання землі та захисту її від 

ерозії. Землеробство як наука вивчає шляхи забезпечення оптимального 

розвитку вирощування рослин за допомогою найкращого розміщення культур в 

сівозміні, раціонального обробітку ґрунту та ефективного захисту від бур’янів. 

Землеробство як наука базується на ґрунтознавстві, мікробіології і тісно 

пов’язане з агрофізикою, агрохімією, меліорацією та іншими науками, а на 

основі землеробства розвиваються всі науки, що займаються вивченням 

специфічних особливостей агротехніки окремих культур – рослинництво, 

кормовиробництво і луківництво, овочівництво і баштанництво, плодівництво 

та ін. 

 

38. 631.5(075.9) 

І – 67 

Інноваційні технології в садівництві, овочівництві та 

зберіганні плодів : навч.-метод. посіб. / 

[М. І. Мальований, В. В. Заморський, О. І. Улянич, 

І. П. Заморська]. — К. : Гнозіс, 2022. — 288 с. 

Аб№1 

ЧЗ№1 

 

Пропонований навчально-методичний посібник покликаний сприяти 

підготовці слухачів до ведення власного бізнесу у сфері плодоовочівництва та 

зберігання плодоовочевої продукції. 

Слухачі набудуть навиків проєктування плодових, ягідних насаджень, 

добору високопродуктивних сортів плодових і овочевих рослин, застосування 

прогресивних технологій вирощування плодоовочевої продукції, в тому числі 

органічних, управління процесами формування врожаю, реалізації заходів щодо 

поліпшення якості та зменшення втрат продукції плодоовочівництва, 

вирощування насіння та посадкового матеріалу плодових, ягідних та овочевих 

культур, прогнозування строків надходження овочевої продукції впродовж 

року, організації післязбиральної доробки, попереднього охолодження та 

зберігання плодоовочевої продукції. 

 

39. 631:001.891.5 

Н 34 

Наукові, методологічні та практичні підходи до 

проблем сучасної агрономії : монографія / УНУС ; за 

ред. д-ра с.-г. наук, проф. О. І. Улянич. — Дніпро : 

Середняк Т.К., 2021. — 452 с. 

НВ 
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Монографія складається із 19 розділів, в яких коротко розглянуто 

біологічні особливості пшениці і тритікале озимих, соняшнику, гливи звичайної, 

часнику озимого та ярого, перцю солодкого, огірка, помідора, редиски. 

Представлено результати наукових досліджень авторів, пов’язані з вивченням 

схем створення сортів тритікале. Удосконалення методів гібридизації 

кукурудзи та продуктивність сучасних сортів сої і гібриди кукурудзи. 

Оптимізації системи удобрення і підживлення пшениці озимої, часнику озимого 

і ярого, схем і густоти гібридів соняшнику і редиски, вплив субстрату і штамів 

на продуктивність грибів, ефективність застосування біопрепаратів у 

вирощуванні помідора і столових коренеплодів, вплив способів вирощування і 

абсорбентів на продуктивність огірка, складові насінництва цибулі порей, 

мікроклональне розмноження селери коренеплідної, особливості формування 

складових продуктивності рижію ярого, розглянуто питання основного 

обробітку ґрунту в короткотаційній сівозміні. 

Монографія рекомендується для науковців, викладачів, аспірантів та 

студентів вищих навчальних закладів агрономічного напряму і 

товаровиробників. 

 

40. 631(06) 

Н 34 

Науково-інноваційне забезпечення аграрного 

виробництва Центрального Лісостепу : наук. праці 

Черкаської держ. с.-г. дослід. станції ННЦ «Інститут 

землеробства НААН України» за 2012–2022 рр. / за ред. 

д-ра с.-г. наук О. В. Демиденка. — Чорнобай : 

Чорнобаївське поліграфічне підприємство, 2022. — 544 с. 

НВ 

 

У наукових працях висвітлено результати досліджень Черкаської ДСТДС 

ННЦ «ІЗ НААН», що стосується питань агрогрунтознавства, рослинництва, 

технологій вирощування сільськогосподарських культур, селекції, насінництва 

та землеробства. Зокрема розглянуто питання відтворення родючості 

чорноземів, ефективності різноротаційних сівозмін, кормовиробництва, 

технологій вирощування кукурудзи, сорго, цукрових буряків, ячменю ярого, 

соняшника, технології органічного землеробства, аспекти селекції цукрової 

кукурудзи та помідора. Показано удосконалення трансферу інновацій у 

виробництво та методичні рекомендації вирощування сільськогосподарських 

культур, обробітку грунту та відтворення родючості грунтів АПК Черкаської 

області. 

Видання буде корисне для науковців сільськогосподарського напрямку, 

студентів вузів, аспірантів та фахівців аграрного виробництва АПК 

Черкаської області та Центрального Лісостепу України.  
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41. 63:1:712:378(06) 

У 521  

Філософія саду і садівництва в світовій культурі: 

джерела та новітні інтерпретації : матеріали ІІІ 

Міжнар. наук.-практ. конф. / М-во освіти і науки 

України, УНУС ; ред. кол. Машковська Л. В. 

(гол. ред.) та ін. — Умань : Візаві, 2019. — 182 с. 

НВ 

 

В пропонованій увазі читачів книзі зібрані грунтовні праці вчених, що 

досліджують тріаду «Сад-садівництво-садівничий» у різних науково-

пошукових аспектах. Слід відзначити, що конференція вперше зібрала під своїм 

крилом авторитетних вчених з різних царин соціально-гуманітарних дисциплін: 

філософів, правознавців, релігієзнавців, богословів, істориків, економістів, 

філологів, соціологів, біологів, педагогів з вітчизняних та закордонних 

університетів, подвижників – знавців філософії буття рідного краю, пересічних 

поетів, що обдарували нас баченням історіософії саду й садівництва. Відомих 

сучасних мислителів із інституту філософії імені Г.С. Сковороди НАН України. 

Показовою є й геграфія представлених робіт – від Польщі й української столиці 

до південних Одеси й Миколаєва, подільського Хмельницького й, звісно, Умані. 

 
42. 631.95(02) 

М 482 

Мельник, П. П. Еколого-економічні основи 

управління природокористуванням в 

агроекосистемах : монографія / П. П. Мельник. — 

К. : ДІА, 2016. — 328 с. 

НВ 

 
У монографії представлено системне дослідження еколого-економічних 

проблем управління природокористування в агросистемах, охарактеризовано 

їхній нинішній стан. Висвітлено вплив фаз циклу сонячної активності (СА) на 

виробництво пшениці озимої у зональному розрізі України. Встановлено 

детальні зміни врожайності цієї культури за роками та фазами. 

Обгрунтовано теоретичні основи еколого-економічного управління 

природокористування в агроекосистемах. Розроблено моделі визначення 

економічного ефекту виробництва пшениці озимої з урахуванням дії фаз СА, а 

також еколого-економічні механізми управління природокористуванням, що 

дають змогу своєчасно враховувати й аналізувати екологічні порушення в 

агроекосистемах. Запропоновано критерії та принципи еколого-економічних 

заходів, спрямованих на вдосконалення системи менеджменту в сфері 

агроекосистем. 

Розрахована на науковців, працівників органів державної влади, фахівців 

аграрного виробництва і місцевого самоврядування й тих, хто розв’язує 

завдання, пов’язані з оптимізацією природокористування. Буде корисною 

також для викладачів, аспірантів і студентів вищих навчальних закладів. 
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43. 631.95 

Н 34 

Наукові основи сталого розвитку агроекосистем України : 

монографія : в 2 т. Т. 1. Екологічна безпека 

агропромислового виробництва. Т.2. Науково-методичні 

основи збалансованого природокористування в 

агропромисловому виробництві / НААНУ, Ін-т АіП ; за 

ред. акад. НААН О. І. Фурдичка. — К. : ДІА, 2013. —  

704 с. 

НВ 

 
Монографія у двох томах підготовлена науковим колективом Інституту 

агроекології і природокористування НААН за результатами комплексних 

довготривалих наукових досліджень учених та фахівців Науково-методичного 

центру «Агроекологія» і спільної науково-дослідної роботи з установами НААН 

України. 

Монографія розрахована на керівників і фахівців у галузі екології і 

сільського господарства, наукових співробітників, викладачів і студентів в 

вищих навчальних закладах аграрного профілю. 

 

44. 631.147 

О - 932 

Оцінювання мікроелементарного складу грунтів 

України для ведення органічного землеробства : наук.-

метод. вид. / за ред. А. І. Фатєєва, Я. В. Бородіної. — 

Харків : Бровін О. В., 2020. — 144 с. 

НВ 

 

Удосконалене інформаційно-методичне забезпечення оцінювання 

мікроелементного складу грунтів України для ведення органічного 

землеробства складається з методології оцінювання придатності грунтів для 

ведення органічного землеробства за змістом і доступністю мікроелементів; 

інформаційної бази оцінювання мікроелементного стану грунтів України щодо 

їх придатності для ведення органічного землеробства; прогнозу забезпеченості 

грунтів мікроелементами в умовах органічного виробництва та стратегії 

оптимізації мікроелементного живлення культур у зонах ведення органічного 

виробництва.  

Призначене фахівцям з органічного рослинництва. 

 

45. 631.8 

П 27 

Перелік допоміжних продуктів : для використання в 

органічному виробництві з врахуванням вимог 

стандарту / Іван Гарван, Світлана Прокіпець, 

Людмила Богатир та ін. — 5-те вид. — К. : Органік 

Стандарт, 2019. — 142 с. 

ЧЗ№1 
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Дане видання висвітлює основні продукти, що можуть 

використовуватись в органічному сільському господарстві та переробці, 

включаючи їх загальні характеристики. 

Дана публікація призначена для виробників органічної продукції, а також 

для широкого кола читачів, які цікавляться питаннями вирощування органічної 

продукції. 

 

46. 631.95(038+035) 

С 481 

Словник-довідник з агроекології і 

природокористування / за наук. ред. акад. 

НААН О. І. Фурдичка. — вид. друге, доп. — К. : 

ДІА, 2012. — 336 с. 

ЧЗ№1 

 

 

У стислій формі наведено науково обгрунтоване тлумачення близько 

3000 термінів і понять у галузях агроекології і природокористування. Словник-

довідник розрахований на широке коло фахівців аграрної науки, учених, 

науковців і практиків, а також на тих, хто розробляє і впроваджує екологічно 

зорієнтовані агротехнології та здійснює системні спостереження за станом 

довкілля і ресурсів агросфери.  

Словник стане у пригоді керівникам і підприємцям, що працюють у сфері 

сільськогосподарського виробництва, а також лідерам сільських громад у 

справі охорони довкілля та підвищення екологічної безпеки сільських поселень, 

аспірантам, науковцям, студентам та викладачам вищих навчальних закладів, 

усім, хто цікавиться проблемами агроекології і природокористування. 

 

47. 631.95(02) 

Ф 95 

Фурдичко, О. І. Екологічні основи збалансованого 

розвитку агросфери в контексті Європейської 

інтеграції України : монографія / О. І. Фурдичко. —  

К. : ДІА, 2014. — 432 с. 

КС 

 

У монографії висвітлено екологічні основи збалансованого розвитку 

агросфери в контексті євроінтеграційних процесів в Україні: узагальнено та 

систематизовано результати фундаментальних та прикладних досліджень з 

питань агроекології. Природокористування, формування агроландшафтів, 

екологічної безпеки аграрного виробництва, розвитку сільських селітебних 

територій, радіоекології тощо. Проаналізовано екологічні проблеми, стан та 

використання природних ресурсів під час ведення аграрного виробництва, 

екологічний стан та розвиток сільських селітебних територій. Здійснено 

комплексне дослідження науки агроекології на сучасному етапі її розвитку як 

фундаментальної основи формування збалансованої агросфери. Висвітлено 

головні та визначено низку приорітетних завдань агроекології. 



29 

 

Запропоновано на розгляд широкого кола читачів. Рекомендовано для 

представників органів державної влади, наукових викладачів, студентів та 

всіх, хто цікавиться проблемами екології в агросфері України. 

 

48. 633.3(075.8) 

В 524 

Вирощування зернобобових культур : навч. посіб. / 

О. С. Чинчик, І. І. Мостов'як, В. С. Кравченко та ін. ; 

М-во освіти і науки, Уманський НУС. — Умань : 

[УНУС], 2022. — 302 с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 

У навчальному посібнику викладені теоретичні основи і узагальнення 

результатів досліджень, що дозволили вирішити проблему підвищення 

ефективності вирощування гороху, сої та квасолі за рахунок підбору сортів, 

технологічному обгрунтуванню основного обробітку грунту та оптимізації 

живлення рослин в умовах Лісостепу. 

Навчальний посібник призначений для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) освітніх рівнів ОПП Агрономія, 

за спеціальністю 201 Агрономія, галузь знань 20 Аграрні науки та 

продовольство. 

 

49. 633.1(075.8) 

К 845 

Круп’яні культури : навч. посіб. / О. В. Кващук, 

М. М. Сучек, В. Я. Хоміна, О. Д. Пастух. — Кам’янець-

Подільський : Медобори-2006, 2013. — 288 с. 

КС 

 

У посібнику відповідно до навчальної програми висвітлено історію 

круп’яних культур, їх поширення, морфологічні і біологічні особливості та 

інтенсивні технології їх вирощування. 

Для студентів і викладачів вищих аграрних закладів освіти, наукових 

співробітників, агрономів, керівників господарств, фахівців дорадчих служб, 

фермерів.  

 

50. 633.88(036) 

Л 472 

Леонтяк, Г. П. Занимательная наука о лекарственных 

растениях / Г. П. Леонтяк. — Кишинёв : Print-Caro, 

2013. — 324 с. 

КС 

 

Кожна уважно прочитана сторінка книги приведе Вас до єднання з 

великим дивом Природи, з її красою і насиченістю рослинного світу, світу 

радості і спокою, світу ведення здорового способу життя. 

Пізнаючи дивовижний світ природи, Ви збагачуєте себе її дарами, її 

цілющими властивостями. Ця книга присвячена подоланню старіння через 

любов до Природи, через пізнання і використання її законів. 
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Книга проста і доступна, вона може бути використана медиками-

професіоналами, лісоводами і біологами, студентами медичних ВУЗів, 

читачами різного віку. 

 

51. 633/635(075.8) 

О - 752 

Основи органічного рослинництва : навч. посіб. / 

В. Пиндус, О. Гуцаленко, С. Омельчук та ін. — 

К. : Наук.-метод. центр ВФПО, 2022. — 326 с. 

АБ№1 

 

Запропонований посібник нового покоління «Основи органічного 

рослинництва» максимально наближений до сучасних європейських стандартів 

навчальної літератури. 

У цьому посібнику розкрито науково-теоретичні та практичні основи 

виробництва органічної продукції, інноваційні технології вирощування і 

збирання основних овочевих і польових культур в органічному землеробстві, 

науково обгрунтовано суть органічної, біодинамічної систем та ЕМ-

технології, методику використання мікробіологічних препаратів для боротьби 

з шкідниками і хворобами сільськогосподарських культур. 

Інтерактивну складову забезпечує мультимедійна інформація, 

згенерована у QR-коди. 

Цей посібник рекомендовано для студентів, викладачів, а також фахівців 

аграрного виробництва. 

 
 

Плодівництво 
 

52. 634.745(02)  

Е 457 

 

Екологічні аспекти прояву, біологічні ознаки та 

властивості автохтонних і адвентивних 

патокомплексів й шкідників роду VIBURNUM L. : 

монографія / В. В. Москалець, Т. З. Москалець, 

В. М. Пелехатий та ін. ; за ред. В. В. Москальця. — 

К. : ЦУЛ, 2023. — 204 с. 

НВ 

 

У монографії узагальнені дані з біоекології автохтонних та адвентивних 

патокомплексів й шкідників калини, які можуть слугувати теоретичною і 

практичною основою для селекції на резистентність до несприятливих 

біотичних чинників плодових і садово-паркових насаджень калини. Ця наукова 

праця має безперечний інтерес для фахівців з біології і екології рослин, 

селекціонерів, агрономів з захисту і карантину рослин і може бути наглядним 

посібником для науково-педагогічних працівників у сфері плодівництва та 



31 

 

садово-паркового господарства. А також наукова праця може слугувати 

настільною книгою для студентів і аспірантів, що навчаються за 

спеціальністю 201 «Агрономія», 202 «Захист і карантин рослин», 203 

«Садівництво та виноградарство» і 206 «Садово-паркове господарство». 

 

53. 634(075.8) 

М 79 

Морфологічні особливості плодових культур : навч. 

посіб. / В. В. Поліщук., Л. А. Шубенко , Л. М. Карпук 

та ін. — Вінниця : ТВОРИ, 2021. — 108 с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 

В посібнику послідовно викладено матеріали по сортовивченню, селекції 

плодових і ягідних культур, з метою навчити студентів – майбутніх 

селекціонерів, агрономів-виробничників, наукових співробітників, аспірантів, 

садівників-любителів методики визначення морфологічних особливостей, 

помологічного опису сортів, апробації сортів в саду, розсаднику. 

Посібник розраховано на студентів закладів вищої освіти та коледжів, 

аспірантів, викладачів, працівників сільськогосподарського виробництва, 

фахівців у галузі плодівництва та розсадництва плодових культур. 

 
 

Садівництво 
 
54. 635.9 

В 28 

Вельш Б. Ваш идеальный сад / Бригитте Вельш. — 

пер. с нем. О. Поляковой. — Харьков : Клуб 

Семейного Досуга, 2013. — 144 с. : ил. 

ЧЗ№1 

 
Якщо ви мрієте перетворити власну земельну ділянку на райський 

куточок, ця книга – те, що вам потрібно! Її автор ділиться своїм багаторічним 

досвідом садівника – кожний етап перевтілення саду за 30 років зафіксовано на 

кольорових фотографіях. Цінні рекомендації з благоустрою клумб різних типів, 

палісадників, терас, зимового саду, садового ставка, а також з догляду за ними 

допоможуть вам втілити в життя будь-яке рішення садового дизайну. 

 

55. 635.9 

У 521 

Перспективи розвитку лісового та садово-паркового 

господарства (до 12-річниці з дня відновлення 

самостійності кафедри лісового господарства УНУС) : 

матеріали Всеукр. наук.-практ.конф., Умань 20–21 

жовтня 2020 року / М-во освіти і науки України, УНУС ; 

редкол. О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. — Умань : 

Візаві, 2020. — 227 с. 

НВ 
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У збірнику матеріалів, присвяченому 12-річниці з Дня відновлення 

самостійності кафедри лісового господарства, висвітлено результати 

наукових досліджень проведених працівниками, аспірантами та 

магістрантами Уманського національного університету садівництва та інших 

навчальних закладів. 

 
 

Овочівництво 
 

56. 635.21 

М 992 

М’ялковський, Р. Картопля: інтенсивна технологія 

вирощування : [монографія] / Руслан М’ялковський. — 

Умань : Сочінський М. М., 2020. — 284 с. : іл. 

НВ 

 
У монографії наведено теоретичне узагальнення і технологічне 

вирішення питання інтенсивної технології вирощування картоплі у 

господарствах України, які дозволяють підвищити врожайність та 

покращити якість бульб картоплі. Головними серед них є вивчення строків 

садіння та глибини загортання бульб сортів різних груп стиглості, 

обгрунтування напрямку розміщення рослин картоплі в агрофітоценозі, 

дослідження впливу добрив на ріст і продуктивність рослин, а також 

ефективність застосування мікродобрив за позакореневого підживлення, 

вивчення водного режиму і водопостачання рослин картоплі. 

 

57. 635.262 

Я 927 

Яценко, В. В. Адаптивна мінливість часнику озимого і 

біологізація технології вирощування : монографія / 

В. В. Яценко. — Дніпро : Середняк Т. К., 2021. — 179 с. 

НВ 

 
Монографія складається із 6 розділів. У першому розділі «Агробіологічні 

особливості культури, сучасний стан та перспективи вирощування часнику 

озимого (огляд літератури) зроблено аналіз походження, поширення, 

внутрішньовидову та світову класифікацію виду, сучасний сортимент часнику, 

господарське значення; морфологічні і біологічні особливості: роль і вплив 

удобрення та регуляторів росту рослин в технології вирощування часнику 

озимого на товарну продукцію. У другому розділі «Умови і методика 

проведення досліджень» наведено характеристику грунтово-кліматичних умов 

проведення досліджень, методи і методики, за якими проводили дослідження 

та схеми дослідів. У наступних розділах розглянуто спектр адаптивної 

мінливості, узагальнено методи добору та оцінки вихідних передселекційних 

форм і використання вітчизняних сортів, створено нові підходи до 
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застосування регуляторів росту рослин, оптимальних норм біогумусу та 

адаптивної технології культури в Умовах Правобережного Лісостепу України. 

Монографія рекомендується для науковців, викладачів, аспірантів та 

студентів вищих навчальних закладів агрономічного напряму і виробників. 

 
 

Домоведення. Домашнє господарство. Комунальне 
господарство. Служба побуту 

 
58. 640.432(075.8) 

К 562 

Коваленко, Л. Г. Організація ресторанного 

господарства : навч. посіб. / Л. Г. Коваленко, 

В. О. Непочатенко, Д. В. Нагернюк. — Умань : 

Візаві, 2018. — 374 с. 

ЧЗ№1 

 

 
Зміст навчального посібника передбачає системне викладання теорії і 

практики раціональної організації та ефективного управління ресторанним 

бізнесом в умовах ринкової економіки, коли знання з організації ресторанного 

господарства потрібні кожному підприємцю цієї галузі та його персоналу. 

У посібнику висвітлено методи, техніку й інструментарій організації 

ресторанного бізнесу через формування оптимальної структури ресторанних 

закладів і розробки ефективного процесу обслуговування клієнтів. Відображено 

класифікацію закладів ресторанного господарства; характеристику 

матеріально-технічної бази для організації процесу обслуговування; оперативне 

планування діяльності закладів ресторанного господарства; основи організації 

виробництва; організацію постачання сировини, продовольчих товарів, 

предметів матеріально-технічного забезпечення; організацію їх приймання  та 

зберігання; організацію обслуговування в ресторанах, кафе, барах, 

підприємствах кейтерингу і т.ін. 

Для студентів закладів вищої освіти, коледжів, керівників і працівників 

ресторанного господарства. 

 

 

Організація та управління підприємствами 
 

59. 658(02) 

Л 487 

Лепський, В. В. Механізм забезпечення стабільності 

діяльності підприємства засобами антикризового 

управління : монографія / В. В. Лепський. — Одеса :  

[ЛЕРАДРУК], 2016. — 189 с. 

ЧЗ№1 
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В дослідженні висвітлюються проблемні питання розвитку харчової 

промисловості та виявлені основні тенденції та підходи антикризового 

управління в умовах трансформаційної економіки України. 

Розраховано на науковців, управлінців господарського рівня та розвитку 

галузі, викладачів, аспірантів, студентів вищих навчальних закладів. 

 

60. 658.152(02) 

Л 487 

Лепський, В. В. Механізм інвестування розвитку 

підприємств : монографія / В. В. Лепський. — Одеса : 

[ЛЕРАДРУК], 2016. — 230 с. 

ЧЗ№1 

НВ 

 
Дослідження містить розгляд теоретико-методичних та практичних 

аспектів інвестиційної привабливості підприємств та організацій в умовах 

ринкової економіки. Наводяться результати функціонування та напрямки 

удосконалення механізму інвестування розвитку підприємства. 

Розраховано на науковців, управлінців господарського рівня, управління 

розвитком галузі менеджменту, викладачів, аспірантів, студентів вищих 

навчальних закладів. 

 

61. 658.155(02) 

Л 487 

Лепський, В. В. Стратегічне управління 

прибутковістю підприємства : монографія / 

В. В. Лепський. — Одеса : [ЛЕРАДРУК], 2016. — 

217 с. 

ЧЗ№1 

 

Розглядаються теоретико-методичні основи управління прибутковістю 

підприємства через розкриття суті та змісту основних наукових категорій, 

особливостей, методичних основ, стратегії та механізму управління 

прибутковістю. Наводяться основні положення щодо ефективної політики 

управління розподілом та використанням прибутку підприємства. На 

конкретному прикладі проведено аналіз та наведено основні шляхи підвищення 

ефективності управління прибутковістю підприємства.  

Розраховано на науковців, управлінців господарського рівня, управління 

розвитком галузі менеджменту, викладачів, аспірантів, студентів вищих 

навчальних закладів. 

 

62. 658(02) 

Л 487 

Лепський, В. В. Теоретико-методичні засади 

управління підприємством : монографія / 

В. В. Лепський. — Одеса : [Лерадрук], 2016. — 207 

с. — (Управління. Теорія і практика ; Вип. 1). 

ЧЗ№1 

НВ 

АБ№2 
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Розглядаються теоретико-методичні основи управління підприємством 

через розкриття суті та змісту основних наукових категорій, особливостей, 

моделей, методичних основ управління виробничою та економічною діяльністю 

підприємством. 

Розраховано на науковців, управлінців господарського рівня, управління 

розвитком галузі менеджменту, викладачів, аспірантів, студентів вищих 

навчальних закладів. 

 

63. 658(02) 

Л 487 

Лепський, В. В. Дослідження операційної діяльності 

підприємства : монографія / В. В. Лепський. — 

Одеса : [Лерадрук], 2016. — 296 с. — (Управління. 

Теорія і практика ; Вип. 2). 

ЧЗ№1 

НВ 

АБ№2 

 

Монографія присвячена дослідженню теоретичних, методичних та 

практичних основ аналізу та оцінки ефективності операційної діяльності 

підприємства в умовах трансформаційної економіки. Поглиблено понятійно-

категоріальний апарат операційного менеджменту. На основі проведених 

досліджень запропоновано алгоритм попроцесного дослідження операційної 

діяльності підприємства з використанням економіко-математичних моделей. 

Розраховано на науковців, управлінців господарського рівня, управління 

розвитком галузі менеджменту, викладачів, аспірантів, студентів ЗВО. 

 

64. 658(02) 

Л 487 

Лепський, В. В. Дослідження економічної діяльності 

підприємства : монографія. / В. В. Лепський. — Одеса : 

[Лерадрук], 2016. — 280 с. — (Управління. Теорія і 

практика ; Вип. 3). 

ЧЗ№1 

НВ 

АБ№2 

В монографії на основі теоретичного узагальнення, обгрунтування 

методологічних засад, підходів і рекомендацій, запропонований важливий підхід 

для вирішення важливої наукової, теоретичної і практичної проблеми – 

ефективного управління наявного економічного потенціалу підприємства в 

умовах трансформаційної економіки. 

Розраховано на науковців, управлінців господарського рівня, управління 

розвитком галузі менеджменту, викладачів, аспірантів, студентів вищих 

навчальних закладів. 
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Логістика 
 
65. 658.7:656(075.8) 

Т 654 

Транспортна логістика : навч. посіб. / 

І. М. Новак , М. О. Гоменюк,   Н. О. Вернюк, 

Н. Я Пітель. — Умань : Сочінський М. М., 

2019. — 204 с. 

ЧЗ№1 

 

 
У навчальному посібнику розглянуто концептуальні, методологічні та 

методичні положення транспортної логістики стосовно діяльності 

підприємства. Сформульовано наукові основи використання транспортної 

логістики як інструменту підвищення ефективності господарювання. 

Розглядаються компоненти логістичної системи. Подано схеми, таблиці, 

вправи для самостійної роботи. 

 

 

Реклама 
 

66. 659.1(076): 

004.77 

Г 256 

Гвоздева, А. А. Фейсбук та Інстаграм. Від створення 

сторінки до розвиненої спільноти за 30 днів : книга-

тренінг / А. А. Гвоздева, О. В. Філіна. — К. : Гнозіс, 

2021. — 290 с. : іл. 

ЧЗ№1 

 

Завдяки цій книзі ви навчитеся заробляти реальні гроші за допомогою 

соціальних мереж. Із книги-тренінгу ви дізнаєтеся: як переключити ваш SMM з 

пересічного виробництва лайків у режим активного інструменту конверсії; як 

перестати весь час «зливати» в соцмережах гроші й при цьому розширити 

аудиторію вашої компанії; як адекватно збирати й аналізувати результати 

вашої активності. 

Ви зможете зробити вашу сторінку більш відвідуваною та 

результативною! 

Усю інформацію, подану в книзі, можна розділити на 5 основних блоків: 

1) стратегія та концепція просування в соціальних мережах; 

2) просування у фейсбуку; 

3) просування в інстаграмі; 

4) контент; 

5) реклама. 

Ця книга написана практиками, а не теоретиками! Кожен її розділ – це 

певний досвід роботи. Важлива особливість цієї книги – легкий та зрозумілий 

стиль викладу. 
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Харчова промисловість 
 
67. 664(06) 

Н 34  

Наукові праці Національного університету харчових 

технологій. Т. 26. №6. — К. : НУХТ, 2020. — 227 с. 
НВ 

 

У журналі публікуються статті за результатами фундаментальних 

теоретичних розробок і прикладних досліджень у галузі технічних та 

економічних наук. Рукописи статей попередньо рецензуються провідними 

спеціалістами відповідної галузі. 

Для викладачів, наукових працівників, аспірантів, докторантів і 

студентів вищих навчальних закладів, керівників підприємств харчової 

промисловості. 

 

68. 664:637.1-

053.2(075.8) 

С 444 

Скорченко, Т. А. Технологія дитячих молочних 

продуктів : навч. посіб. / Т. А. Скорченко, 

О. В. Грек. — К. : НУХТ, 2012. — 330 с. 

ЧЗ№1 

Викладено технологію рідких, пастоподібних, сухих, лікувально-

профілактичних молочних продуктів сучасного асортименту, сухих каш для 

дитячого харчування, молочних продуктів для дітей шкільного віку, основи 

отримання рецептурних компонентів. Наведено апаратурно-технологічні 

схеми виробництва дитячих молочних продуктів, обгрунтовано технологічні 

параметри виробництва. 

 Для студентів, магістрантів, аспірантів, викладачів вищих навчальних 

закладів, а також для спеціалістів молочної промисловості. 

 

69. 664.8(076.2) 

Т 51 

Токар, А. Ю. Технологічні розрахунки у 

консервуванні плодів та овочів (у формулах і 

прикладах) : навч. посіб. / А. Ю. Токар. — Умань : 

Сочінський М. М., 2022. — 152 с. 

ЧЗ№1 

 

Навчальний посібник для студентів спеціальності 181 «Харчові 

технології», складений у відповідності до робочої програми дисциплін 

«Технологія консервування плодів та овочів», «Технологічні розрахунки, облік та 

звітність галузі» й може бути використаний при виконанні курсових проектів з 

дисциплін «Технологія консервування», «Інноваційні технології та продукти», 

при розробці дипломних проектів. Посібник може бути рекомендованим для 

використання фахівцями галузі переробки плодів та овочів. 
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МОВА. МОВОЗНАВСТВО. ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА. 
ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО 

 

Філологія 
 

70. 81'42 

(092Шевченко) 

Ф 423 

Феномен Тараса Шевченка: лігвістичний, 

історичний і соціофілософський аспекти (до 205-

річчя від дня народження) : матеріали Міжнар. 

наук.-практ. конф., Київ, 12–13 березня 2019 / М-

во освіти і науки України, НУБіП України, 

НАНУ. — К. : МІЛЕНІУМ, 2019. — 295 с. 

НВ 

 

Збірник укладено за матеріалами науково-практичної конференції 

«Феномен Тараса Шевченка: лігвістичний, історичний і соціофілософський 

аспекти (до 205-річчя від дня народження)», що її провів гуманітарно-

педагогічний факультет НУБіП України. У рамках конференції відбулися 

дискусії в контексті ретроспективного та перспективного погляду на 

творчість Т.Г. Шевченка. Багатогранність цієї тематики уможливлює 

осмислення даного феномену в різних контекстах, зокрема: мовознавчому, 

літературознавчому, історичному, філософському та психолого-педагогічному. 

Напрвнення рубрик збірника синхронізовано з основними напрямками роботи 

конференції. 

Для науковців, викладачів, аспірантів, студентів. а також усіх, хто 

цікавиться життям і творчістю великого сина України – Тараса Шевченка. 

 
 

Художня література 
 

71. 821.161.2 

В 654 

Войток, Г. А. Безбатченки : [роман] / 

Григорій Войток. — Чернігів : Десна, 2016. — 152 с. 

ХЛ 

 

Після перемоги над фашистськими загарбниками в українських селах 

жило багато одиноких матерів: солдатських вдів, покриток, дружин 

репресованих сталінщиною чоловіків. В страшних злиднях і нелюдській праці 

піднімали вони на ноги своїх безбатченків. Та чи не найтяжче їм було терпіти і 

долати знущання від тих представників «народної» влади, яких поет-

шістдесятник Василь Симоненко назвав байстрюками катів останніх. В 

романі показано, як бідні матеріально, але багаті душею люди вибудовують 
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собі кращу долю, ніж їхні мучителі – багаті матеріально, але з дешевою 

звірячею душею.  

72. 821.161.2 

В 654 

Войток, Г. А. Безбатченки : [роман]. кн. ІІ / 

Григорій Войток. — Чернігів : Десна, 2019. — 384 с. 
ХЛ 

 

У другій книзі роману «Безбатченки» досліджується подальша доля 

головних літературних героїв першої книги – безбатченків післявоєнної доби і 

«байстрюків від влади», котрі уособлюють собою справді національну наволоч. 

У боротьбі між ними є і кров, і смерть, і понівечені долі, але найчастіше все ж 

таки торжествує перемога добра над злом. Перемога людська і небесна. 

Душевною гіркотою, сердечним щемом і водночас світлим оптимізмом 

сповнене життя й інших літературних персонажів – представників 

українського суспільства після здобуття нашою країною незалежності. 

 

73. 821.161.2 

Д 332 

Денисенко, О. Тарас. Повернення : роман / 

Олександр Денисенко. — Харків : Клуб Сімейного 

Дозвілля, 2018. — 224 с. 

ХЛ 

 

Це історія найтяжчої події життя генія українського народу, яка дає 

відповідь на важливе запитання: ким насправді був найвеличніший поет 

України – кам’яним символом чи все ж таки людиною із плоті й крові, яка 

шукає підтримки, дружби, розуміння, кохання? Відірваний від рідної землі, 

приречений на тяжку солдатську службу в Новопетровській фортеці у 

колонізованих російською імперією землях Казахстану... сім років поневірянь та 

мук, коли не можна було вільно творити, а доводилося немовби красти миті 

натхнення, ховаючись від наглядачів, ховаючись від самого себе... А потім 

звільнення. Здавалося б, найстрашніше вже позаду. Однак це звільнення стало 

лише частиною хитрої політичної схеми, у центрі якої опинився Шевченко. 

Чи міг він знати, якою ціною його буде звільнено з тієї каторги? І навіщо 

російський цар вертає йому удавану свободу? 
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ГЕОГРАФІЯ. БІОГРАФІЯ. ІСТОРІЯ 
 

Географія 
 

74. 911.3:32(100)(075.8) 

С 784  

Стафійчук, В. І. Політична географія світу : 

навч. посіб. / В. І. Стафійчук. — Херсон : 

ОЛДІ-ПЛЮС, 2016. — 306 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику висвітлено етапи становлення політичної 

географії в Україні та світі, її сучасну структуру і поняттєво-термінологічний 

апарат, зміни сфери дослідження під впливом політичної глобалізації. На 

теоретичному і прикладному рівнях розглянуто історичні етапи формування, 

сучасний стан та перспективи політичної карти світу і політично-географічну 

сутність держави як найбільш цілісної територіально-політичної системи. 

Для бакалаврів, магістрів та викладачів географічних спеціальностей 

вищих навчальних закладів. Може бути корисний для політологів, філософів, 

міжнародників та всіх, хто цікавиться політико-географічними проблемами 

світу. 

 
 

Історія 
 

75. 94(477) 

П324 

Пилип Орлик і мазепинці. Джерела / упоряд. 

Т. Таїрова-Яковлєва. — К. : Кліо, 2022. — 216 с. : іл. — 

Бібліогр. : с.197-206 

ЧЗ№1 

НВ 

ХЛ 
 

У виданні вперше опубліковано архівні документи доби Івана Мазепи та 

Пилипа Орлика, що висвітлюють політичну ситуацію в Гетьманщині, 

проблеми створення європейської коаліції, спрямовані проти Москви, 

повсякденне життя Гетьманщини за часів Мазепи, долю мазепинців. 

Це видання приурочене до 350-річчя від дня народження гетьмана Пилипа 

Орлика, складається з двох частин – «Листа Пилипа Орлика до Стефана 

Яворського» (1721) і «Справи мазепинця Григорія Герцика», який був 

генеральним писарем за гетьманування Орлика і якого московська влада 

заарештувала в 1721 році. 

Книжка адресована історикам, джерелознавцям, архівістам, а також 

усім, хто цікавиться історією України. 
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ДИСЕРТАЦІЇ 
 

1. Кучер І. О. Адаптивні елементи технології вирощування васильків 
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Міністерство освіти і науки України, Дніпровський державний аграрно-
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